

深入贯彻市委九届四次全会精神

市委改革办

本报讯 市委改革办日前召开室务会(扩大)会议,传达学习贯彻市委九届四次全体(扩大)会议精神。

会议指出,全市改革办、政务办系统要把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,进一步凝聚起争先创优、领跑竞跑的执行力、变革力和战斗力,努力为实现不移深入实施“八八战略”,持续深化实干争先主题实践,奋力绘就“在湖州看见美丽中国”的幸福图景贡献改革力量。

会议强调,要迅速掀起学习热潮,充分利用理论学习中心组学习、周四夜校等载体,采用“线上+线下”“自主+集中”相结合等方式,深刻领会、全面把握精神实质,做到融会贯通、学以致用。要紧紧围绕全面深化改革、营商环境优化提升“一号改革工程”等重点任务,做到聚焦重大战略抓改革、聚焦企业有感抓改革、聚焦基层首创抓改革,全力抓好改革任务落实落地。要强化改革担当和争先意识,锻造攻坚克难的硬核能力,打造一支扛得起压力、担得起责任、经得起诱惑的改革铁军。要认真做好主题教育、亚运安保等工作,在营商环境主要指标争先进位、政务服务增值化改革、重大改革攻坚等方面全力冲刺,确保工作有亮点、排名有进位、改革有成效。

市新闻传媒中心

本报讯 市新闻传媒中心日前召开全体(扩大)会议。

会议指出,要踊跃投身实干争先主题实践,讲述湖州好故事,传播湖州好声音,为奋力绘就“在湖州看见美丽中国”的幸福图景贡献传媒力量。

会议强调,要迅速兴起学习热潮,利用理论学习中心组专题学习会、各党支部会议、“传媒大讲堂”等载体,深入领会市委全会精神,准确把握“八八战略”蕴含的丰富内涵和时代价值,更好地武装头脑、指导实践、推动工作。要持续推进媒体融合,坚持“移动优先、内容为王”“技术优先、数据为王”“结构优先、项目为王”“效益优先、实干为王”,争当市级媒体融合改革的全国样板、全省标杆。要不断擦亮传媒品牌,迭代办好《看见》《我和我的湖州——讲述有力量的故事》等全媒体栏目以及市民观察团等活动,进一步凝聚“实干争先、奋斗有我”的浓厚氛围。要做好中心工作服务保障,聚焦首个“全国生态日”主场活动、杭州亚运会等重大会议和活动,全力做好新闻宣传和服务保障,全面提升湖州的知名度

市卫生健康委

本报讯 市卫生健康委近日召开会议,传达学习贯彻市委九届四次全体(扩大)会议精神。

会议指出,全会全面总结回顾了20年来,湖州坚定不移深入实施“八八战略”,坚持一张蓝图绘到底,锲而不舍、久久为功,推动实现经济发展从“要素驱动”到“创新驱动”、生态文明从“先行地”到“示范地”、人民生活从“总体小康”到“高水平全面小康”的历史性跃升,全面打响“在湖州看见美丽中国”城市品牌,从市域层面印证了“八八战略”的真理力量和实践伟力。

会议强调,要学深悟透,深刻领会“八八战略”对过去20年湖州经济社会发展的重要作用,全面掌握“八八战略”对湖州未来发展的要求,特别是在实干争先中,结合各自岗位、各自职责,深入思考、认真研究、全面推进。要勤谋善思,围绕“打造全域健康共同体,建设健康中国先行示范区”的总目标,持续创新办法,迭代升级“16819健康行动”,谋深谋实谋细八大行动、19项重点工作的具体目标等,着力推动深化医改有新突破、健康建设有新推进、服务能级有新提高、医院管理有新成效、公共卫生有新发展、群众感受有新变化,全面加快中国式现代化湖州健康实践步

市体育局

本报讯 市体育局近日召开会议,传达学习贯彻市委九届四次全体(扩大)会议精神。

会议指出,市委九届四次全会对激励和动员全市上下坚定不移深入实施“八八战略”,全面对标“两个先行”,纵深推进实干争先主题实践,具有重要意义。

会议强调,全市体育系统要把学习贯彻全会精神作为当前一项重要任务,切实把思想和行动统一到市委决策部署上来。要聚焦群众期盼需求,在体有所健上体现百姓之心;充分意识到竞技体育在体育事业中的基石作用和蕴含的强大精神力量,在为国植贤上体现争光精神;大力发展赛事经济,在助推经济上体现体育担当;唱响“极限之都户外天堂”品牌,积极打造一区县一品牌赛事,在品牌打造上体现湖州特色。要进一步坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”的政治主动、精神主动,增强政治定力、练好自身内力、凝聚奋进合力,为加快打造“六个新湖州”,高水平建设生态文明典范城市,奋力谱写中国式现代化精彩湖州篇章贡献更多体育力量。(邵丹红 孙文斌 张璐 张钰苑)

我市拟立法破解停车管理难题

记者 胡熠辉

本报讯 今年,市人大常委会将《湖州市车辆停放管理条例(草案)》列入了一类立法项目。目前,该《条例(草案)》经市人大常委会会议第一次审议后,正处于二审前准备阶段。市人大常委会围绕《条例(草案)》日前召开立法听证会,专题听取社会各界人士意见建议。

相关数据显示,截至今年7月,我市机动车保有量为131.03万辆,其中小型汽车保有量为109.25万辆,近3年年均增长6.81%;新能源汽车保有量为7.1万辆,近3年年均增长60.12%,车位供给存在明显缺口。

如何才能有效破解当前难题?从立法层面予以规范,让其有法可依是关键。

“未成立业主大会的住宅小区存在两种情况,分为建设不久入住率不高和入住率高但业主不愿意组建两种情况,我认为可以区分规定。”“建议在条例中体现小区停车收费参照标准。”“小区停车场是否能在本次立法中纳入智慧停车系统管理?”……短短两小时的听证会上,来自社会各界的11位听证陈述人重点围绕完善政府职责、明确部门职责、加强智慧共建、科学规划车位、因地制宜优化停车资源、住宅小区停车场设置等关注度高的话题,对《条例(草案)》提出了45条意见建议。

列席本次会议的相关部门负责人进行了解释与回应,为进一步完善《条例(草案)》提供了重要支撑。市人大常委会有关负责人表示,下一步将认真消化吸收此次征集到的意见建议,进一步提升法规草案条文的科学性、可行性和实效性。

荣誉军人家庭看美丽湖州

记者 徐虹

本报讯 “上午我们去了南浔古镇,看到了久闻的水乡风光,太美了。”因军事训练成绩突出而立功的林鸿浩和未婚妻以及同伴们日前一起来到了位于吴兴区妙西镇的长颈鹿庄园,参加了荣誉军人家庭看美丽湖州的活动。

据了解,此次活动由市退役军人事务局组织,38名有立功受奖的现役军人带上他们的家属参加,共有120余人。

当了五年兵的郭天泽是山西太原人,他邀请了自己的父母来参加这次活动。郭妈妈格外激动,“听说是在部队里表现好才有这样的机会,说明我儿子很棒,在部队里对得起身上的军装,在家里也是我们的骄傲。”

当天下午,这些荣誉军人和家属一起体验了长颈鹿庄园为他们准备的萌宠乐园、鱼鹰步道和滑道等项目体验。据了解,长颈鹿庄园是我市拥军爱心商户,自开园起就全部对现役军人和退役军人免费开放,目前已有2万余人次享受相关优待。

“这次活动针对的主要是立功的军人和他们的亲属,军人们在部队里保家卫国、建功立业,我们愿意让他们的亲人和他们一起享受这份荣誉,让他们来看看美丽湖州,进一步激发官兵练兵备战的热情。”市退役军人事务局双拥工作处工作人员告诉记者,作为全国双拥模范城的湖州,不断创新双拥工作载体,增强了“爱我人民爱我军”的双拥工作浓厚氛围。

农贸市场环境秩序整治启动

记者 陈颖

本报讯 为进一步规范全市农贸市场经营秩序,加强日常监管,提高农贸市场管理水平,自本月起,我市启动为期100天的农贸市场环境秩序集中整治行动。

8月10日上午9时,记者跟随市场监管执法人员一行来到红丰农贸市场,西大门门口,汽车、电瓶车、自行车分区有序停放,从西大门进入菜场,摊位统一划分整齐,前面两边是蔬菜水果摊位,中间是肉类摊位,最后是水产摊位,四周是熟食区,分区明显。

“我们对市场整体装修、地下水电、招商布局等进行了改造,尤其是肉类生鲜灯已全部换成白炽灯,消费者体验感好了,给市场带来了人气。”据红丰农贸市场总经理金强介绍,现在每天的人流量从之前的2000人次增加到5000人次左右,同时,通过网格化区域管理,对商户进行打分,每月红

高质量打造美丽繁华新江南

▲▲(紧接第1版)

加快推动高质量赶超发展全面态势,在力拼下半程中力夺全年胜。

奋斗永无止境,征程未有穷期。温建飞说,全区上下将全面落实新时代党的建设总要求,坚持把党的政治建设摆在

安吉举行庆祝首个“全国生态日”系列活动

▲▲(紧接第1版)

聚力打好污染防治攻坚战,持续加强生态系统保护与修复;全力打造全域旅游县域大景区,打造“安吉优品”区域公

热浪下,与文物对话

对现场拍照、记录,又用画板对墓葬进行全面绘图。

王江是市文物保护单位一名资深考古工作人员,从事野外考古作业已有16余年。他目前所在的考古项目是一处横跨汉、晋、隋、唐、宋、明等多个朝代的墓葬群。自今年3月进场发掘开始,王江就一直扎根在这里。

考古发掘基本都是露天作业。刮面、判断遗迹现象、清理、拍照、测绘、提取文物、写记录……这是他们每天主要的工作内容。

进入夏季以来,持续的高温天气考验着每一位野外考古人。大家备好了遮阳衫、遮阳帽、冰袖等防晒物品,随行水壶的容量也大了许多。“为了避开暑热,工地上工时间调整为早上5时至11时30分,场地上也用竹竿和黑网布搭起了临时遮阳区域。”王江介绍,项目现场共有20多位工作人员,除了下大雨,他们每天都会坚守在考古工地现场。

“每天早上到达工地后,我都会询问一下大家的身体状况,有没有不舒服的状况,然后开始安排一天

的工作。”王江介绍。遇到复杂遗迹现象或重要文物提取,他们经常长时间蹲在基坑里,全身心沉浸在工作中,全然忘了高温下的环境。

“考古发掘现场没有风扇和空调,大家累了,就在遮阳网下坐着歇一会儿。”王江说,项目库房里备了藿香正气水、风油精等,防止工作人员中暑。“考古就是,与天斗、与地斗,但是其乐无穷。”王江坦言,高温天工作虽然辛苦,但一想到可以抢救和保护地下文化遗产,他和同事们觉得一切都是值得的。



寻找这个夏天的湖州“温度”

记者 王浩涵 实习生 唐昱霞

上午9时,在吴兴区道场乡一处考古项目现场,王江正一手拿着竹签小心翼翼地剔除一件文物周围的泥块,一手又挥动着软毛刷轻轻地刷去浮泥。炎热的天气下,王江的额头上不时沁出细密的汗珠,专注的他也顾不上擦拭。

小刮刀慢慢地刮面、刷土、再刮面……一个双耳青瓷壶正逐渐显露。“经过千年地下埋藏,许多出土器物已经变得十分脆弱,所以要格外小心。”王江说。王江目前正在发掘的这座晋代古墓编号M29,墓室结构已经全部显现,穹隆顶仅存部分,墓砖做工规整、细腻。在将墓室砖缝的泥土剔除后,王江用相机

清凉送一线

8月10日,吴兴区龙泉街道潘公桥社区联合南湖居家养老服务中心,在潘公桥旁开展“爱心移动驿站”送清凉服务,给环卫工人、综合执法队员等户外工作者送上绿豆汤和防暑降温用品,为他们送去清凉和关怀。

记者 陆一平 摄

省际毗邻公交增至6条

随着跨省公交线路逐步丰富,湖州与毗邻城市的联系变得更加紧密。眼下,各条省际毗邻公交线路通过统一票价,合理设置沿途停靠站点等举措,让公交出行的便捷和成本优势凸显。“截至目前,已开通长兴至宜兴、安吉至广德、南浔至吴江等省际毗邻公交线路。”市公路

与运输管理中心有关负责人表示,下一步将继续就长三角一体化互联互通跨省公交事宜,与兄弟城市进行专题会商,创新公交发展模式,真正实现跨省“一卡通”,推动城市综合交通体系高质量发展,让更多两地百姓在家门口坐上公交,实现跨省出行,过上“同城化”生活。

输管理中心有关负责人介绍,自道路客运班线公交化改造后,湖州原市区至各县、湖州至省内毗邻城市、湖州至跨省毗邻城市的阶梯票价统一调整为2元一票制,各地居民往来交通成本大幅降低,有力提升了群众出行便捷度,公共服务均等化水平得到了进一步提升。

弃婴公告

某女婴,2018年9月13日出生,于2018年9月13日上午,发现被遗弃在浙江省湖州市吴兴区白雀村毕介村田地里。请以上弃婴的生父母或其他监护人自公告之日起60天内,到湖州市儿童福利院认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴。联系电话:2042606。



湖州市儿童福利院 2023年8月11日

弃婴公告

某女婴,2012年1月2日出生,于2012年2月17日,发现被遗弃在浙江省湖州市南浔区练市镇练溪大桥西北堍。请以上弃婴的生父母或其他监护人自公告之日起60天内,到湖州市儿童福利院认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴。联系电话:2042606。



湖州市儿童福利院 2023年8月11日

弃婴公告

某女婴,2012年8月12日出生,于2012年8月20日,发现被遗弃在浙江省湖州市吴兴区馨水园小区门口桥下,随身携带尿片,奶粉,尿布,奶瓶等物件。请以上弃婴的生父母或其他监护人自公告之日起60天内,到湖州市儿童福利院认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴。联系电话:2042606。



湖州市儿童福利院 2023年8月11日